

## Mit mutat a költségvetés?

Folytatás az 1. oldalról

Pedig az álláskeresők száma az egy évvel ezelőtől képest is 50 ezrenlőtt, s ma 400 ezer a munkahelyet keresők száma. A mi ter-  
ségünkben az a jellemző, hogy egy álláshelyre 8-10 jelentkező van, ez tükröződik a nyomott bérekben, a munkavállalók kiszolgáltatottságában. Az új álláskeresői támogatással pedig a munkavállalók kiszolgáltatottsága tovább nő. A családátogatási rendszer átalakítása pedig számunkra azt az üzenetet közvetíti, hogy a dolgozó, gyereket nevelő családok többet adoznak, míg a nem dolgozók ebből az irányból nincsenek ösztönözve. Itt is azt lehet látni, hogy a kormány a munkanélküliség kezelésében és a családátogatásban egymást kiegészítő filozófiák mentén építkezik. A polgári oldal az elejétől fogva világosan képviseli azt az álláspontot, amit most is hangsúlyoz: a munkához, gyerekvállaláshoz, otthonteremtéshez kell kötni a gazdaságpolitikát, így erősíthető a szolidaritás.

- Nincs olyan eleme a kormány elképzeléseinek, amivel egyetértek?

- A szavakban megfogalmazott célokkal, a versenyképesség növelésével, a munkahelyteremtés elsődlegességével egyetértek. De a kormány cselekedetei eddig

mindig mást tükröztek. Az adócsökkentésből is mindig tehernövekedés lett, az elmúlt két esztendőben kétszer 550 milliárd forint többletbevétele volt ebből a költségvetésnek, most ebből talán visszaad valamennyit. A költségvetés kiadási oldalán viszont az idősok ellátásában, az oktatásban, az egészségügyben elvonásokat látni. A legvédtelenebb rászorulóktól vesz el az MSZP vezetői kormány. A mi véleményünk az, hogy ez a kormány nem gazdálkodik ésszerűen, pedig kellene és lehetne is. Ehelyett azt mondják, az állam nem jó gazda. Mint ha egy cégvezetés azt mondaná a részvényeseknek, hogy a pénzük ügyis elűnik, mert drága a működés, csökken a vagyon és nő az adósság is. Nos, el lehet képzelni, hogy egy ilyen cégvezetéssel mit tenna a közgyűlés: változtatás történne a kormányzásban.

- Ha ennyire rossz vélemény van az egész költségvetésről, miért gondolja, hogy módosításokkal helyrehozhatók a hibák?

- Amit a Fidesz, mint frakció nyújtott be, az egy „kármentő” csomag, 156 milliárd forintos átcsoportosítás az oktatás, az egészségügy, az idősokellátás, az önkormányzatok helyzetének javítására, és a munkahelyteremtés érdekében. Ezen túl a képviselők külön is jogosultak módosító in-

dítványok benyújtására, s mi ezt meg is tettük Babák Mihállyal közösen és egyenként is. Olyan helyi problémák orvoslását várnánk ettől, melyek régóta napirenden vannak, s az elmúlt évek, hónapok hetek konzultációi bizonyítják: szükség lenne ezek megoldására. Ilyen Szarvason a tüzoltóság helyzetének rendezése, a belvíz-probléma megoldása, a bérletkés építés folytatása, az óvoda építése. Kondoroson, Csabacsudón és Kardoson a szennyvízprobléma kezelése, az Örménykút-Kardos veszélyes csomópont átépítése, a Mezőberényi-Szarvas út felújítása, a szövetkezeti üzletrészek felvásárlásának ígért befejezése, a rendőrkapitányságok dologi kiadásának növelése, és még sorolhatnám hosszan. S persze a 44-es gyorsforgalmi út megépítése, ez egyben így jutottunk el a ciklus utolsó költségvetéséhez, hogy nem készült el, pedig ígéretet kaptunk a megépítésére 2006-ig. A módosító javaslatokkal képviseljük és jelezzük az itt élők problémáit. Számítalan fórumon, fogadóórán, konzultáción volt alkalom megismerni úgy az önkormányzatot, mint a vállalkozói és civil szféra elképzeléseit, igényeit. Most is, mint eddig mindig, igyekszem minden lehetőséget megragadni arra, hogy megoldódjanak problémáink. T.L.

## Centenárium kiállítás



Mendöl Tibor - földrajztudós, hajdani szarvasi diák - születésének századik évfordulójára emlékezve rendeztek centenáriumi kiállítást a Vajda Péter Gimnázium könyvtárában, a múlt héten szerdán délután. A megnyitóra érkezett vendégeket Rágyanszky István igazgató köszöntötte, majd Roszik Zoltán, a Tessedik Sámuel Múzeum igazga-

tója szolt Mendöl Tibor munkásságának a szarvasi múzeumban található értékes dokumentumairól. A földrajztudósként számos tudományos elismerést szerzett Mendöl Tiborral dr. Molitorisz Pál tartott rövid előadást. Ebben plasztikusan ecsetelte Mendöl szerteágazó tehetségét, eltökélt pályaválasztását, s a pályára való tudatos készülését. A földrajztudós munkásságából doktori disszertációját emelte ki, ami nem más, mint Szarvas földrajza. A Mendöl-család jelenlévő képviselőit - dr. Adámi Tamásné és Adámi Pétert - Molnár Béla, a gimnázium igazgatóhelyettese köszöntötte, megemlítve a gimnázium tervét, hogy egykori diákjának szobrot készítenek állítani. Adámi Tamásné midőn megköszönte a szarvasiak figyelmességét, megemlékezett a nagyszüri pedagógus-házaspárról - Mendöl Tibor felesége idén hunyt el - arról a feledhetetlen légkörrel, ami a Mendöl házban mindig tapasztalható volt.

## NÉPTÁNCOSOK CSALÁDI HÉTVEGÉJE

2005. december 10. szombat • Helyszín a Lengyel Palota

PROGRAM: 15.00-19.00 óráig a táncokat oktatók segítségével lehet kipróbálni. Táncos előképzettség nem feltétel! Táncok kezdőknek és haladóknak. Táncháza: 15.00 Gyermektáncháza, 16.00 Somogyi táncok, 17.00 Déalföldi táncok (a X. Gyermek Szólótánc Fesztivál kötelező anyaga), 18.00 Bodrogközi táncok, 19.00-22.00 Felnőtt táncháza, 15.00-18.00-ig folyamatosan kézműves foglalkozások. A táncművészek színterében Luca napi népszokások, dallantítás, hangszerbemutató. A program ideje alatt büfét és ruházat bétisztulást az épületben. Sok szeretettel várjuk a néptáncos növendékeket, szüleiket és testvéreiket! Jelenlegi és volt táncosokat, valamint minden kedves érdeklődőt! A BELÉPÉS INGYENES!  
Vendégeink: Sutyymba Zenekar \* Szarvasi Kézműves Egyesület tagjai

## Szarvas és Vidéke Hetilap előfizetői nyereményakció!

Kedves Olvasó!

A korábbi évekhez hasonlóan 2006-ban is kedvezményes áron jut hozzá lapunkhoz előfizetőként. A lap ára jövőre 103 forint lesz, előfizetőink azonban 93 forintos áron jutnak hozzá a Szarvas és Vidéke Hetilaphoz, vagyis

**AZ ÉVES ELŐFIZETÉS: 4876 Ft**

**A FÉLÉVES ELŐFIZETÉS: 2418 Ft**

AMennyiben Ön december 19-ig előfizet egy évre vagy fél évre, akkor részt vesz nyereményjátékunkban: HÁROM SZERENCÉS ELŐFIZETŐNK SORSOLÁS ÚTJÁN VISSZANYERI ELŐFIZETÉSE ÁRÁT.

További egy szerencés előfizetőnk díszes és ízes tortát kap ajándékba! A Szarvas és Vidéke Hetilap előfizethető a szerkesztőségben (Városháza IV. emelet) vagy a kézbesítőknél.

Az előfizetés kedvezményes árai a nyereményakción túl is érvényesek.

## Röviden

### Boszorkány szépségverseny

A KOLISKA - szarvasi Szlovák Ifjúsági Szövetség (NACSE tagozat) meghívja Önt alkotóházába, a Nagyszaladokos Szarvasi Egyesületének székébe (Jókai u. 48.), 2005. december 10-én 9-12 óráig boszorkány szépségverseny és párosoló gombócötésre, melyre minden érdeklődőt, kezdő és profi boszorkányt jelmezzel együtt, előadó sorban lévő leányt, elrabolt szívű legényt szívesen látunk. A rendezvényeken való részvétel ingyenes.

### Nyugdíjas évszázó

A Szarvasi Nyugdíjas Klub tisztelettel meghívja tagjait és minden kedves érdeklődőt a vacsorával egybekötött évszázó taggyűlésre, mely december 10-én, szombaton 17 órakor kezdődik a Gyermekélelmiszeri Egység ebédlőjében. A vacsora ára 900 forint. A menü: marhapörkölt vagy rántott szelet. Meghívott vendégek: Babák Mihály és Földesi Zoltán országgyűlési képviselők.

### Meghívó

Előadás Bajcsy-Zsilinszky Endre politikai örökségéről.

Előadók: Nagy Ervin, filozófus, a Jobbik választmányi elnöke; Gajdos Attila, a Jobbik szarvasi elnöke. Helyszín és időpont: Vajda Péter utca 26. (volt Úttörőház), december 15. csütörtök, 18 óra. Az előadás után gyertyát gyújtunk Bajcsy-Zsilinszky Endre szülőháza előtt, a mártír emlékére. Samu Tamás Gergő, Jobbik Magyarországi Mozgalom - Szarvas

### Mikulás nap Középalomban

Szeretettel várunk minden kedves gyermeket és szülőket december 9-én 18 órakor a Középalmai Misszió épületében tartandó Mikulás napi ünnepségre.

**Dernovics László önkormányzati képviselő, László Zsolt igazgató felkérés**

### Meghívó

„Ha mások megfélemlenek is, én nem feledkezem meg rólad!” (Ézsaiás 49, 15b.)

Szeretettel meghívjuk Önöket a Szarvasi Református Templomban december 11-én 10.30-kor kezdődő ünnepi istentiszteletre és J. Winter Erzsébet - a Néprajzi Múzeum fényképező - „Vajdasági templomok” című kiállításának megnyitójára. A kiállítást megnyitja Dornán László, a Kossuth Rádió „Szülőföldünk - határok nélkül” műsorának szerkesztője.

### Nyugdíjas vacsora

A Nyugdíjas Érdekvédelmi Közhasznú Szervezet december 17-én, szombaton 18 órától vacsorát rendez a Vas-Fémipari Rt. éttermében. A vacsora ára 1000 forint.

### Belvízveszély

Figyeljük az árkokat! Az utóbbi napokban igen jelentős mennyiségű eső esett a környéken, és a talajvíz szintje is megemelkedett, a csapadékvíz elvezető árkokban sok helyen áll a víz a városban - figyelmeztet Mihály István a Szarvasi KOMÉP Városgazdálkodási Kft. igazgatója. Emlékeztetett arra, hogy 1998 novemberében is egy hasonló csapadékos időszakkal kezdődött a két évig tartó belvízes időszak. Megelőzőképpen elengedhetetlen, hogy figyelmet fordítsunk a házaik előtt lévő vízvezető árkok állapotára. Fontos, hogy az átvezetőkben és a csatornáknak szabadon le tudjon folyni a felgyülemlett csapadékvíz, tehát ezeket a helyeket ki kell takarítani, megmíelőtt nagyobb baj lenne belőle.

## Testületi ülés

Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete december 15-én, csütörtökön 14.00 órai kezdettel a Városháza földszinti tanácskozóteremben tartja soros ülését.

### A tervezett napirendi pontok:

1. A Szarvasi Önkormányzat .../2005.(XII.16.) rendelete a 2005. évi költségvetésről szóló 1/2005.(II.18.) rendelet módosításáról - tervezet. Előadó: Dr. Melis János jegyző
2. A Szarvasi Önkormányzat .../2005.(XII.16.) rendelete a Vállalkozók kommunális adójáról szóló 32/2004.(XII.17.) rendelet módosításáról - tervezet. Előadó: Dr. Melis János jegyző
3. A Szarvasi Önkormányzat .../2005.(XII.16.) rendelete a Helyi iparüzési adóról szóló 13/1991.(XII.16.) rendelet módosításáról - tervezet. Előadó: Dr. Melis János jegyző
4. A Szarvasi Önkormányzat .../2005.(XII.16.) rendelete az Idegenforgalmi adóról szóló többször módosított 33/1995.(XII.13.) rendelet módosításáról - tervezet. Előadó: Dr. Melis János jegyző
5. A Szarvasi Önkormányzat .../2005.(XII.16.) rendelete az Építési adóról szóló 31/2004.(XII.17.) rendelet módosításáról - tervezet. Előadó: Dr. Melis János jegyző
6. A Szarvasi Önkormányzat .../2005.(XII.16.) rendelete a lakások és helyiségek bérletére vonatkozó szabályokról szóló módosított 1/2004. (I.23.) rendeletének módosításáról - tervezet. Előadó: Dr. Melis János jegyző
7. Tájékoztató a helyi adókról. Előadó: Dr. Melis János jegyző
8. A Képviselő-testület 2006. I. félévi munkatervét. Előadó: Babák Mihály polgármester
9. Bejelentések

## Kívánságkosár



Apró gyertyák, mives mézeskalács talpakon, világítottak a szarvasi kézművesek szokásos év végi kiállításán, karácsonyi hangulathoz ringatva a Tessedik Sámuel Múzeumba, a kiállítás megnyitójára érkezettek, a múlt héten szombaton délután. A hangulatot Kurucz Erika szavalata és Brachna Irén megnyitóbemutatója tovább emelte. A művészeti alapskola igazgatója elsőként az alkotókat köszöntötte, akik elkápráztatják a közönséget évről-évre műveik sokféleségével. Kreativitásukat dicsér-

ve, a természetes anyag jó érzéséről szól, midőn bemutatva a jelent tükröző kiállítási darabokat, s a tárlat másik felében található, a múltat idéző kézműves munkákat. Beszéd végén áldott, békés karácsonyt kívánt a kiállítás megnyitóján résztvevőknek, és szerencsés új évet. Rendhagyó ötlettel lepték meg a kiállítás látogatóit a rendezők, hiszen egy kívánságkosár is része a kiállításnak, amibe mindenki bedobhatja egy papírra felírt kívánságát, természetesen a teljesülés reményében.

## Pályázati felhívás

A szarvasi Vajda Péter Gimnázium, Szakközépiskola és Kollégium (5540 Szarvas, Vajda P. u. 20.) működtetésére meghirdeti a tulajdonában lévő, diáktervezési célokat szolgáló büfét - bérleti formában. A szerződés tárgya a fenti ingatlan földszintjén lévő 8 m<sup>2</sup> hasznos alapterületű eladótér, 8 m<sup>2</sup> hasznos alapterületű raktárhelyiség és ezek előtere. A pályázat beérkezésének határideje: 2005. december 16., 14 óra. (Postán vagy személyesen.) A részletes pályázati kiírás a Vajda Péter Gimnázium, Szakközépiskola és Kollégium titkárságán vehető át.  
Rágyanszky István, igazgató



A Szarvasért Alapítvány és Szarvas Város Baráti Köre meghívja Önt és kedves családját hagyományos

### KARÁCSONYI JÓTÉKONYSÁGI VÁSÁRÁRA

december 11-én (vasárnap) délután 14 órától a Polgármesteri Hivatal földszinti nagytermébe

#### A vásár ünnepi programja

- Karácsonyi vers: elmondja Brachna Irén
- Köszöntő: a rendezvényt megnyitja és a résztvevőket köszönti Mihaleczné Kovács Mária a Szarvasért Alapítvány Kuratóriumának elnöke.
- Ünnepi műsor: a Chován Kálmán Művészeti Alapskola növendékeinek közreműködésével.
- Büfé, zsákmacska
- A jótékonyasági vásár bevételét a nehéz helyzetben élő idősokru szarvasiak karácsonyi ajándékozására szánjuk. Dr. Dezső István Szarvas Város Barátságainak Köre elnöke Mihaleczné Kovács Mária a Szarvasért Alapítvány Kuratóriumának elnöke